ZonaSporta.com

HNHCTPpYKIIUSA
MynsTucTaHuss Smith Strength HG750

ITone3HbIE CCHIIKHU:

MynbTuctaunusa Smith Strength HG750 - cMmoTpeTh Ha caunTe

MynbTuctanusa Smith Strength HG750 - yutaTh OT3HIBH



https://zonasporta.com/
https://zonasporta.com/product/multistancija-smith-strength-hg750
https://zonasporta.com/multistancija-smith-strength-hg750_otzyvy

NMPUMEYAHUE:
BHuUMaTensHoO
NPOYTUTE UHCTPYKLUIO
nepen Mcrnonb3oBaHUeEM
TpeHaxepa

MYJIIbTUCTAHLUUA
CopepxaHne HG750

TexHuka Ge3onacHoCTU

BaxxHasa nHdopmauns
no cbopke

Yxoq n obenyxunsaHue

Cnucok getanen

apaHTus

3akas getanen

KT7TTITITI777 s N

Moaenb
HG750

CoxpaHuTte aTy
NHCTPYKLMIO

170623

PYKOBOOCTBO
NMOJIb3OBATENA




COOEPXAHUE

TTEPEL HAYATIOM. ...ttt ettt ettt e e e e e e e e e e ans 1
TEXHIKA-BEIOTTRCHOIC TV < commmmmssmmesmmssmmmmmmsmesssmmessms s s e s as s s 2
PEKOMEHOALINW IO TPEHUPOBKAM. ... e e 3
PASMELLEHUE HAKNEWKU-MPEQYMPEXOEHUA .......ooooiiiiiicie e 5
BAXKHAA NHPOPMALINA TO CBOPKE.........coiiiiiiiiiiiiiiii e 6
yXo[Q 1 OBCNY>XUBAHWE, MAKCVUMATNbHBLIV BEC, COBETbI MO

SKCTHTY ATALIM . .. e e e et e e e e e enns 7
QATIACHBIEMAB TV s s e 8
NHCTPYKUUA MO CBOPKE. ... e e e 12
PASHECERHBIA BN e s e 29
CMUCOK AETATIEM. ..o 30
NHCTPYKUWA MO NMOATOTOBKE KOOOBOIO BAMKA. ... aeae 33
AR ALEA BECOBCIO T EERIR xS e e 34

NMEPEQ HAYAJIOM

Bnarogapum 3a BblGOp MYJIIbTUCTAHUMWN HG750. BHumaTenbHO
O3HaKOMbTECb C AaHHbIM  pyKOBOACTBOM nepen  MCNonb3oBaHWEM
obopynoBsaHus B Lenax 6esonacHocTu. Kak npou3soautens, Mbl CTPEMUMCS
MOMHOCTbLH YAOBNETBOPUTL BaC Kak Nonb3oBaTtensi.



TEXHWUKA BE3OIMNACHOCTHU

370 TpeHMpoBoYHoe 0BopyaoBaHMe pa3paboTaHo C TOUKU 3PEHUS OMTUMATILHOM
BesonacHocTW. OgHaKo Mpu KaKZOM UCMONb30BaHUU TPEHUPOBOYHOTO 06Opya0BaHMS
HEOBX0AUMO NPUMEHSITL ONPEAENEHHBIE MEPbl MPEAOCTOPOXHOCTU. OBA3aTENBHO MOMHOCT IO
NpoYTUTE PYKOBOACTBO Nepef cOopkoi 1 akcnnyataunen obopyaosaHus. B yacTHocTy,
obparnTe BHUMaHMe Ha criedyowue npasmna TexHnkn GesonacHocTu:

1. Hukorga He aonyckanTe geTen U AOMaLLHUX XXUBOTHbLIX K TpeHaxepy. HE
ocTaBnsAnTe AeTeil 6e3 NpMcMoTpa B OQHON KOMHaTe ¢ TpeHaXepoM.

2. VMcnonb3oBarb TpeHaxep OOIPKeH e JMHOBPEeMEHHO OOPKEH TOMNbKO OAUH YEenoBek.

3. Ecnu nonb3oBaTerb UCMbITbIBAET rOMIOBOKPYXEeHME, TOWHOTY, 60Mb B rpyan unv apyrue
HeobblYHble cuMnTOMbl, HeMeaneHHo NMPEKPATUTE tpenupoeky. KAK MOXXHO CKOPEE
MPOKOHCYIbTUPYUTECH C BPAUOM.

4. [lomecTuTe TpeHaxep Ha YNCTOW pOBHOM NOBEpPXHOCTWU. HE ncnonbaynte TpeHaxep y

BOAb! UK Ha ynuue.

He kacantecb NOOBUXKHbLIX YacTeMn.

Bcerga HocuTe noaxodsiwyto oaexxay Ana TpeHnposok. HE HageBanTe xanatbl nnu

ApYryto ogexnay, kotopas MOXeT 3acTpATb B o6opygoBaHun. Takke ANns UCNonNb30BaHWs

TpeHaxepa Heobxoauma 6eroas UNu TpeHUpoBoYHas obyBb.

7. Wlcnonb3ynTe TpeHa)ep ToMbko No LeneBomMy HasHa4veHuo, onucaHHoMy B JaHHOM
pykoBoacTBe. HE ucnonbayiite akceccyapbl, He peKoMeHAoBaHHbIE NPOU3BOAUTENEM.

8. He pa3melLainTe pagoMm € TpeHaKepoM OCTpble 0O6beKTbl.

9. 3anpeLleHo Ucnonb3oBaHue TpeHaxepa nabMu ¢ PU3MHecKUMn HegoctaTkamu.

10. Bcerga pactsarusanTech nepeq UCrnosrb3oBaHNEM TpeHaxkepa 418 TpeHUPOBKK, YTOObI
XOPOLUO pa3orpeTbes.

11. Hukorga He akcnrnyaTupymuTe TpeHaxep, ecriv oH He paboTaeT Hagnexalwmm obpa3om.

12. Bo Bpemsl TPEHUPOBKU peEKOMEHAYETCS, YTOOLI PALOM C Bamu ObifT CTpaxyHoLui.

13. JaHHbIN TpeHaxep pa3paboTaH TONbLKO ANs AOMALUHEero UCMNONb30BaHUA.

14. Vicnonb3ynTe KOOOBLIA 3aMOK ANs1 6ITOKMPOBKU TPY30B, KOraa TpeHaep He UCMoNb3yeTcs.

9 ;

BHUMAHUE: NMEPEQ HAYAINOM BbIMNOMIHEHUA NOBEOA TPEHUPOBOYHOM
NMPOrPAMMBLI NMPOKOHCYNbTUPYUTECH C BALUMM BPAYOM. 3TO OCOBEHHO
BAXHO ANd NOOEN CTAPLLE 35 NIET UNU NIOAENA C UMEIOLLUMUCA
NMPOBNEMAMU CO 30OPOBLEM. MPOYTUTE BCE UHCTPYKLUWUW NEPENQ
MCNONb30BAHUEM NOBOINO ®UTHEC-OBOPYOQOBAHUA. Mbl HE HECEM
HUKAKOW OTBE TCTBEHHOCTW 3A NEPCOHANBLHbLIE TPABMbI UNU
NOBPEXXOEHWEM OBOPYOOBAHWA, BbI3BAHHLIE UCTOJIb3OBAHUE
TPEHAXEPA.

COXPAHUTE 3TY MHCTPYKLUMUIO.



PEKOMEHOALWU IO TPEHUPOBKAM

YeenuyeHue MbiweyHol Maccbl u Habop eeca

B oTnunuune ot ESDOGHI::IX YyNpaKHEHMI, KOTOpPblE OPUEHTUPOBaHbI Ha BbIHOCNUBOCTb, aHaapoﬁHble
yNpaxHeHWsa HanpaBeHbl HAa CUMOBLIE TPEHUPOBKWU. [locTeneHHoe yBenuyeHne Beca MoXeT
NPOU30WTU MpKN HapalluBaHWK paamMepa U Culbl Mbilwy,. 1o Mepe HapallMBaHWA MblLLEYHOW Macchbl,
BaLle Terlo npmcnocaﬁnmaaeTc;l K cTpeccy. Bbl MOXeTe U3MEHUTb CBOW paLUOH, BKIHOYNB B HETO
Takue NpoAdyKThbl, Kak MACO, pblﬁa W OBOLLW. 3TN NPOAYKTbl MOMOTakT MbILLAM BOCCTaHaBNUBaTL U
NONONHATL Ba)KHble NUTaTEbHbIE BELLECTBA NOCE HaMps»KeHHOW TPEHUPOBKK.

Cuna MbllWY U 8bIHOCIUBOCMb

Y106kl 4OBUTLCS MakcUMarnbHON MOMb3bl OT YNPaXXHEHWH, BaXHO pa3paboTaTb nporpammy
TPEHUPOBOK, MNO3BONSAIOLLYH PaBHOMEPHO NpopabaTbiBaTh OCHOBHbIE FPYMMbl MbILLL.

[Ng NoBbILIEHUS CUMNbl MblLUL, CNeaynTe 3TOMY NMPUHLUNY:
YBenuueHus COMPOTUBIMEHUA U NOoLAEPKaHWE KONMMYECTBa NOBTOPEHWIN YNpaXKHEHUA NPUBOLUT K
NOBbILLUEHWH CUIbl MbILLILL.

YUT00bI NpHUBECTKN CBOE TEIIO B TOHYC, CJ'Ie,EWI;‘ITe npUHUKUNY: YMeHblUeHWe COrMpoTnBIEHKNA 1
YBENUYEHWEe KONM4YecTBa NOBTOPEHUA NPUBOOUT K MOBbLILLEHWIO TOHYCa Tena.

Kak Tonbko Bbl NoyyBCcTBYeTE ce651 KOMPOPTHO MpU BLIMOSTHEHUWN YNPaXKHEHWUS], Bbl MOXETE
N3MEHWUTb COMPOTUBIEHNE, KONMHECTBO MOBTOPEHNI UM CKOPOCTb BLINOMHEHUA YNpaXKHEHUs. He
obsi3aTenbHO MEHSTb BCe Tpu nokasartens. Hanpumep, Bbl TpeHupyeTech ¢ 23 kr (50 cyHTOB) K
BbiNoNnHAeTe 10 NoBTOpeHU 32 3 MUHYTLI. Korga 3To CTaHOBUTCS CIULLKOM MPOCTO, Bbl MOXETE
peLlwunTb nepentun Kk 27 kr (60 coyHTam), BbINOMHAS TO e KONMYECTBO NMOBTOPEHMI 3a TO Ke BpeMS.
MoaHATHe Bonbluero Beca MeHbLUEE KONTMYECTBO pa3 NPUBOAMT K HapallmBaHuio curbl. YTobbI
MOBbLICUTb CUMNY MbILLLL U BbIHOCIIMBOCTb, peKoOMeHAYyeTCa BbINONMHATL 15-20 NOBTOpPEHUI Kaxaoro
ynpakHeHus 3a noaxonq.

NHmeHcueHocmMb MPEHUPOoB8OK

WNHTEHCMBHOCTb TPEHMPOBOK B Hayare 3aBUCUT OT obLLero ypoBHS hu3nyeckor NogrotToBku. YTobbl
YMeHbLIWUTb B0MNb B MblWLA@X, MOXHO YMEHbLUMTb Harpy3ky Ha MbiLLbl 1 KONMYECTBO NoAxoAdoB. Bo
n3bexaHue TpaBM, HYXXHO NOCTENEHHO NOAXOAUTb K NporpaMme TPeHUPOBOK 1 yCTaHaBIMBATb
Harpy3ku B COOTBETCTBMU C YPOBHEM BalLeln NOAroToBKU. HeobxoanumMo nogHMMaTh Harpyaky rno
Mepe MoBbILEHUs Bawen (hU3nYeckoin hopmebl.

Bonb B MbiLLaX ABMSETCA pacnpoCTpaHEHHbIM ABMEHNEM, 0COBEHHO B HaYarne 3aHATWiA CNopTOM.
Ecnu Bbl UCMbITbIBAETE CUMbHYHO BOrb B TEYEHWE ANUTENBHOTO BPEMEHK, BO3MOXHO, Bam
HEOBX0AUMO U3MEHWUTL MPOrpaMMy TPEHUPOBOK. B KOHLE KOHLIOB, Balla MbllLe4YHas cuctema
NPUBLIKHET K CTPECCY U HAarpyskam.



Paspabomka npo2paMMbl CUNIOBLIX MPEHUPOBOK
Pa3oepee

[lna Havana CMNOoBbIX TPEHUPOBOK BaXKHO 5-10 MUHYT pacTAaArMBaTbCs U BbIMOMNHATL NPOCThIE
ynpaxxHeHnA. 3TO NnomoraeT NOArOTOBUTL Tero K Bonee TAXENbIM ynpaxXHeHUAM, YCKOpAA
KpOBOOﬁpaLLI,eHHe, noBbILLaA TeMNepaTtypy Terna 1 KONnM4ecTBo KNCrNopoaa B MbilULIaX.

TpeHupoeka

Bo BpemA Kakaon TPEHUPOBKW NMNOMHWNTE, YTO Bonb B MblLULaX, KOTOpasd npodornkaeTca AnuTenbHoe
BpeMA, HeXenaTtelbHa U MOXeT 03Ha4aThb, YTO Npoun3oLllna Tpaesma.

3amMuHka

B koHUe kaxaoW TpeHUPOBKU B TeueHUue 5-10 MUHYT MeaneHHO BbINOMHAWUTE ynpaxHeHUa Ha
pacTsixky. Paccnabnsirecs B kaxaoW No3vLmMmn, HACKoNbKO 3TO BO3MOXKHO. 3TOT 3Tamn NOMOXeT
BallUM MblLLAM paccrnabuTbesi mocrne TPeHUPOBKN.

Ons o6ecriedeHns NMomHON NporpaMmbl TPEHMPOBOK TakxKe pekoMeHOyeTcs 2-3 [HS BbIMOMNHATb
a3pOGHbIe yNpaXHEHUS, MOMUMO CUIMOBbLIX TPEHUPOBOK.

YnompebneHue e00si

YT06b! TENO (hyHKLUMOHMpPOBaro Haanexallm obpasomM, Heo6xoaAnMO MOMOMHATL YPOBEHb BOAbL.
Ecnu Bbl ynpaxHaeTecb, HEOGX0AMMO MOBbLICUTL KONMUYECTBO BbINMBAEMO BOAbI. MpudnHa aToro
COCTOUT B TOM, YTO MorfoLaemMasl Bamu Boga 6yaeT nokuaars opraHuam ¢ NoTOM, oOXMaXdaroLmm
TEno Bo BpeMs ynpaxHeHuin. Boaa, Bbixoasiwas Npuy BbINOMHEHUN YNPaXKHE HASA, JOIDKHa
NOMONHATHLCS, YTOBbI MblLLLbI NMPaBUIBHO BOCCTAHaABIMBATNCS.

Omobix

[axe ecnu Bbl He YyyBCTBYETE HeO6XO,ElIr1MOCTIr'1, BaXKHO AenaTb BbIXOOQHOW XOTH Obl OdWH pa3 B
HeJenw, NoTOMY YTO 3TO AaeT Telly BO3MOXHOCTb BOCCTaHOBUTbCA. [1poaomkuTenbHas npopaﬁoma
MbILLL| I'IpMBe,EléT KnepetTpeHUpoBaHHOCTU, HYTO B ,ElOJ'IFOCpOLIHOH nepcnekTuee He npuHeceT MNosb3abl.



PA3MELLUEHUE HAKNEAKU-NPEQYNPEXOEHUA HG750

SENOUS IHW IllY OCCUH

Do not attempt to exercise or hang
from the lat bar while it is placed or
stored on the storage hooks

T MISUSE THIS EQUIPMENT

The povaiiyitiy of wervous mpares or daath or b (1 appiestie |

Ty o i Calal) W S o] (aACe e D e By Sadr e
g w Crweial e [hveriae ey S AS b mey

e ey P T g A




BAXXHAA UHO®OPMALIUA NO CBOPKE

*
"

*
hXd

Heobxooumble MHCTpYMEHTbI A8 cOopKM CkaMbW: iBa pa3BOAHbIX KIkoya U

YHUBEpCanbHbIAN rag4vHbliA KoY.

MPUMEYAHMUE: HacTtosaTenbHO pekoMeHayeMm, 4Tobbl B cOOpKe NpMHMMarno yvyactue

ellle 1Ba 4YernoBeka Bo n3bexaHue TpasM.

Y6eauTech, 4To 60NT ¢ kBagpaTHbIM nogronoskom ectasneH B KBAOPATHbLIE oteepcTus
Ha KOMMNOHeHTax, KoTopble HeobxoaumMo cobpaTk. HagesanTe wWanby Tonbko Ha koHel, BonTa
C KBagpaTHbIM MOATONOBKOM.

Ncnonb3yiTe 60nThbl € WECTUrpaHHbIM OTBEpPCTUEM B rofoBKe unu 6onTbl ¢
LecTuUrpaHHon ronoekon, BctasbTe UX B KPYTTIBIE oTBepcTUa Ha KOMMOHEHTaxX, KoTopble
HeobxoguMmo cobparTb.

O6sa3aTenbHo AOXAMTECH, Noka 60MThl BCTAHYT B CKaMbio Nepe TeM, Kak Ux 3atarmartb. He
3aTarueanTe Kaxabli 60T cpasy nocne ycTaHoBKU.

3ararnBaHue raek u 6ontos

MNMnoTHO 3aTAHUTE BCe rankm 1 6onTbl nocne coopku
BCEX KOMMOHEHTOR B TEKYLLEeM U NpeabiayLuem
iarax.

NMPUMEYAHMUE: He 3aTtAruBanTe BpallaroLimecs
o KOMMOHEHTLI CAIULIKOM CUFbHO.

If Y6egutech, 4TO BCe BpallaroLecsi KOMMOHEHTbI
Asuraiotcs ceobogHo.

He 3atarmBanTe BCe rankm n 6onNThLl Ha 3TOM 3Tane.

YcraHoBKa rpy3oB

]

Hacagute rPY3bl Ha HanpaBndawWwWe WTaHrm cBepxy

BHW3.

nyBokni1 xxenob Kaxxaoro rpysa JoMmkeH CMOTPeTh

BMEPEQ v BHU3.

/ Fny6okuit xxenob

- :5:::')'):2::




COBETbI MO 3KCIITYATALUUU

Bbi6op rpysa

Y6eauTech, YTO CTEPXKEHb CenekTopa rpy3a BCTaBMneH NonHOCTbH.
Kaxabin rpya Becut npumepHo 7 kr (16 cyHTOB).
O3HakombTecb ¢ Tabnuuen BeCoB.

DD Lohg b

rpy3sbl, NpegoctaBlieHHbIE NPOU3BOAUTENEM.

o

oTBEepCTUE Hal'lpaBJ'IﬂI-OLLIeFI WTaHrM U HCI'IOJ'II:3YI7|T9 KOAOBbLINA 3aMOK Ans GHOKHpOBKH

McnonbayiiTe cTepkeHb cenekTopa rpysa, Ytobbl BbiIBpaTb KONMMHYECTBO rpy30B ANA 3aHATUSA.
He BcTaBnAiTe cTepKeHb CenekTopa rpyaa, koraa rpy3o6oK unm BepxHU rpy3 NpUnoaHATbI.

Hukorga He ncnonb3yiTe rpu Unu Apyrue cpeactsa ana yrskeneHus. Vcnonbayiite Tonbko

B uensx 6e3onacHocTu, koraa o6opyaoBaHue He ucnonb3yercs. BctaBbTe (pukcaTop B

¢hukcaTopa, 4ToObI U36exaTb ABMKEHUA rpy3oB. CMm. cTp. "lMogroToBka KOLOBOTO 3amka”.

PerynupoBKa HaTsXeHUs Tpoca

Perynnpynre HaTs)eHne CUCTEMbI TPOCOB, MBMEHAA NONOXEHNE HWKHETO poSnka B
W JBOWHOM MOABWXHOM LLUKMBE.

: T Ecnn HaTsikeHWe cnuwkom cnaboe, NOAHUMKUTE HWKHWIA PONKUK BBEPX HA OOQHO OTBEPCTUE.

n f

/ o Ecnu HaTaxeHMe CnnliKoM cunbHOe, ONyCTUTE HUXKHUIW PONUK BHU3 Ha OOHO OTBEepCTUe.
HuxHUiA ponuk

yxoa v oeCnyxXmBAHUE

—_—

Mepuoaunyecku cmasbiBanTe nogemxkHole Hactn WD-40 unm nerkum macrom.
OcmaTpuBanTe 1 3aTsarnBanTe Bce 4actu nepeq ucnosboBaHmeM o6opyaoBaHus.
O6opyaoBaHne MOXHO O4ULLATL C MOMOLLLH BMaXXHOW TKAHW U MATKOro HeabpasrMBHOro
MorLLero cpeacrtea. HE ucnonbaynte pacteopurenu.

PerynapHo ocmaTtpuante obopyJoBaHUe Ha MOMEHT MOBPEXAEHUIA UMK U3HOCA.

L

& g

A0 peMOHTa.
Ecnu He NnpoBOAUTL perynsapHbIA OCMOTP, 3TO MOXET NOBMNUATL Ha YPOBEHb
6e3onacHocT oGopyaoBaHUS.

bl 2

MAKCUMAIbHbIW BEC U TABAPUTbLI HG750

1. MakcumanbHbI Bec nonb3osaTens: 136 kr (300 dyHTOB).
2. abaputel B cobpaHHoM Buae: 185 cm x 96 cm x 213 cm (73" x 37.8" x 84”).

7

Cpasy e 3ameHsinTe niobble AedeKTHbIE KOMMOHEHTbI /UMK He UcnonbayinTe obopydoBaHue



3AMNACHbIE YACTH







nnnnn

:
©

®5 x 10 GERL

e

©9x 2
€)= 2
e F
@
89 x 2 -
A
{02)x 30
@7 [f
5# x 1
l
6# x 2

mm

0 1 2 2 4 3 & § 8 2 W 11 12 13 14 15 1o 1}

IEII|lIII|llII|.I|I|Jll|'1||lI’IIII.'lJIIIIlIilllllllllllllll‘lIJI|lJJIlII|I|IIII‘IIIILIIII‘IIII|IIH‘II|I|Iill‘|||I|I||I‘|III|I-II‘I>‘II|IIII‘ III|IFII||II|fIIII|IIII|iIII‘III

||I||||jl|I|||||||I|||||||||||;‘l]l][“‘l[ljl]l‘l[l[l|[‘.[I|I|I‘l|i|||I‘|\I|I|I=I|I\I\l‘|_[||:'||‘|II|I|I‘I||||
o 1 2 3* 47 5 6”

10



@1 =
q | l ’:—EE?M
@~ 2 ﬁ] =
q@ﬂ () y %;f
L A () e bE =
IR Rk &
(o () () E s
©2x 10 | Mé%i_;
() () E =
0 1
Q] U J @1 x 4 B
©3 x 14 B U 79 x 1
82 1

;ml 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
L L L e e e
|||||]|‘ [l|||l‘ |||| l I|||||!‘l|||||[‘|[||||I|I|I|||| |!||I|I‘||||[|I |||[|||‘[|I|1[|||||]||ll!||||]‘|||||

0 27 3 5"

11




M10 x 3 3/8"

M10 x 34"

(C———

i

@ x2

%2

M10

© 8

x2

@ "

©

x4

@

12



M10 x 3 3/8"
M10

—em
© 8

%6
x6

@
(2 x6

@

© |

13



14



M10 x 3 3/8”

3] o™ ™ =
x x x x

® 06

/2
\\\
\\.\\\\\\\\

!.....!..’/

15



0x6 %
0x31/8"
0x2%

o =) 2 -— Lol -—

222222
XXXXXX

(3

AN 4\

16



M10 x 2 %"
M10 x %
D%

M18

:_m@

- N ™~ o~

®0 06 @

17



W
@ 5/8"
M8

M10 x %
M10 x 5/8”
M8 x 7/8”

i

@= =
ol
(]

[ B o~ ™~
X ¥

CRCONONE)

18



M10 x 6"

x1

M10 x 3 3/8”

[ — ]

t—m

©

@ x 4

M10 x 2"

@ x 1
(o) x 14

@ "

M10

o

@@ x 6

24"

1

19



20



8-B
8-C

2.



=
N
@
©

22




M8 x %"

x2

@ 5/8”

©

x4

()

M8

o

x2

(0

10

23



i

x1

33/8"
1 %
11/8"

XXXXX
N

KKKKK

24




D0
i o
b, .

<O
B

25



12

B
V. ..u..h.,.v.///?ﬁ.//./.,\

Ye—""ll)5

o

n.b TEIr it ’
v Ly
J__Joaks

M8 x 3 3"8"

ﬂ:-

M8 x 1 5/8"
M8 x %”

N

® ®

@ 5/8"

26



M10 x 5/8”

x12 (m

@ %"

x12

¢

——

11 .
SR
\

\y

27



N XETTIIIITIITITA \

28



29



CMNMUCOK OAETANEN HG750

Ne ONMUCAHUWE PA3MEP KONn-BO
1 [NepenHss BepTUKanbHasa pama 1
2 3agHss onopHasa pama 1
3 OnopHas pama 1
4 BepxHsis pama 1
5 Hanpaenswulag WraHra 2
6 [MepegHee ocHOBaHWe 1
7 JleBas Babouyka 1
8 Mpaeas 6abo4ka 1
9 Onopa cuageHms 1
10 CToika ang Hor 1
liit CToinka anga crubaHusa pyk 1
12 Pama perynmpoBKn CrIMHKK 1
13 CTonop nepefHero ocHoBaHus 1
14 Onopa ansa Hor 1
15 YrnoBoW NOABWXHbIA LLKWUB 1
16 PykosiTka nepegHero ocHoBaHus 2
17 Pama noBopoTHOrO KpoHLITEMHA LUKUBA 1
18 Tpy6ka onopsl Ans Hor 1
19 LTaHra cenektopa 1
20 Pama perynnposkm nepoin 6aboykn 1
21 Pama perynupoBku npaBoi 6abo4ku 1
22 [MNepeknaguHa Ansg T9rM Ha rpyab 1
23 KopoTkada nepeknagunHa 1
24 Konbuo BpalleHusi 2
25 [MOBOPOTHbLIN KPOHLI TENH LLKMBA 2
26 Msarkas Tpy6ka 2
27 Koxyx rpysobnoka 2
28 [BOMHOM NOOBUKHBINA LLIKUB 2
29 KpenexHas ckoba 7 1/8 x 2 5/8” 1
30 KpenexHas ckoba 52" x 2 5/8" 1
31 KpenexHas ckoba b 1a' X2 2
32 J1eBbIN NPOTEKTOP OT NepeXmnMmaHus 1
33 MpaBbiii NPOTEKTOP OT NepeXumMaHus 1
34 OcHoBa cenekropa 1
35 [py3 13
36 CTepxeHb cenekropa rpysa 1
37 BepxHuin Tpoc 124" 1
38 HukHMIA Tpoc 160" 1
39 Tpoc 6abo4yku 116" 1

30




40 CuaeHune 1
41 CnuHka 1
42 Onopa anga crubaHus pyk 1
43 dukcartop Tpoca 14
44 BTynka chukcatopa Tpoca 14
45 Pemel ok agng roneHu 1
46 PykosiTka 4nsi OOHOWN PYKK 1
47 [MnacTKMkoBoE KonbLO 8
48 Konna4ok markoro ponuka 4
49 Msarkmia p onnk 4
50 BonbLwon ponuk 6aboykn 7
51 Pyuka-doumkcatop M18 2
52 CTtonopHas Wnunbka BLICTPOro cnycka 2
53 Brynka @1 %" x Y 4
54 BTynka @ 2" x J5/8” 2
55 Brynka ocu 6aboyku 15/8" x D% 2
56 Paspenutens @2” x 34 2
57 PasgenuTtenb @2" x 1 3/8” 2
58 Pasgenutens @1 x 2
59 KonbLo-tukcaTtop 2
60 Pyuyka 6” 6
61 Llanba a11/8” 2
62 KpOHLITENH 11
63 KpOHLWTENH C KOXKYXOM 3
64 PeanHoBbIM Bamnep @1 74" x 518 1
65 PeanHoBbIN 6amnep @d2v"x1" 2
66 PeanHoBbIM 6amnep @1 %" x15/8 1
67 Brynka @1" x 3/8” 6
68 MydpTa 23/8"x2" 1
69 KpyrnbI KOHUEBOW KONMNayok @2 4
70 KoHueBoM Konnayok 2"x 2" 2
71 KoHueBo konnayok 2% x2 2
72 KoHueBo konnayok 2"x1" 4
73 KoHUeBoW konnayok onopHoW pambel | 2 14" x 2 14" 3
74 KoHueBo konnayok 1% x1% 1
75 PeanHoBbIn Hamnep g1”"x11/8” 2
76 KoHueBol konna4yok 1" 8
77 KOHYCHBbIM Konnayok a1” 1
78 KogoBbIin 3aMOK 1
79 Ocb M10 x 6 34" 1
80 Ocb M10 x 2 %" 1
81 Kptok 4
82 Llenb 15 3BeHbEB 1

3l




83 Llenb 10 3BeHbEB 1
84 3aknenka & 1/8" x 3/8” 8
85 BonTt ¢ kBagpaTHbIM NOAroNnoOBKOM M10 x 3 3/8” 10
86 BonT ¢ BHYTPEHHUM LU EeCTUrPaHHUKOM M10 x 6" 1
87 BonT ¢ BHYTPEHHWUM LU eCTUrPaHHWUKOM M10 x 3 3/8” 5
88 BonT ¢ BHYTPEHHUM L eCTUrPaHHWMKOM M10 x 3 1/8" 2
89 BonT ¢ BHYTPEHHUM LeCTUrpaHHUKOM M10 x 2 %" 2
90 BonT ¢ BHYTPEHHUM LU eCTUrPaHHWUKOM M10 x 2 =
91 BonT ¢ BHYTPEHHWUM LU eCTUrPaHHMKOM M10 x 1 1/8 1
92 BonT ¢ BHYTPeHHUM LUl eCTUrpaHHUKOM M10 x % 10
93 BonT ¢ BHYTPEHHUM L eCTUrPaHHUKOM M10 x 5/8” 14
94 BonT ¢ BHYTPEHHUM LeCTUrpaHHMUKOM M8 x 3 3/8” 2
95 BonT ¢ BHYTPEHHUM L eCTUrPaHHWMKOM M8 x 1 5/8” 2
96 BonT ¢ BHYTPEHHUM LU eCTUrPaHHUKOM M8 x 7/8" 2
97 BonT ¢ BHYTPEHHUM L eCTUrPaHHMUKOM M8 x % 4
98 BonT ¢ BHYTPEHHUM LU eCTUrPaHHWMKOM M10 x 1 % 1
99 BWHT ¢ kpecToobpaszHbIM LML EM M6 x 5/8” 2
100 Llanba @ ¥ 73
101 Llainba @ 5/8" 14
102 ABMaLMOHHAA ranka M10 30
103 ABKWaLMOHHag raika M8 4
104 Konnavok M10 30
105 KpenexHas ckoba 6"x 2" 2

YHmBepcanbHbIn

raeyvHblA KNoY (MHCTpyMeHT) 5# 1

YHuMBepcanbHbIn

raeyHblr KoYy (MHCTpyMeHT) 6# 2

32




UHCcTpyKuMA No noarotoBke KOAOBOro 3aMkKa

MoBepHUTE AUCKU Habopa, YToBbI BLICTABUTL BbiIBpaHHy0 BamMmuK koMBUHaLMIO, a 3aTEM
NOTSHWUTE OYXKY 3aMKa BBEPX, YTOObI OTKPbLITH 3aMOK.

Ko oTKpbITUA 3aMKa, yCTaHOBNEHHbIN nponssogutenem 0-0-0 (Bce HynM pacrnonoXeHb! Ha
MNPSIMON NMUHANK).

PekomMeHayeTCs CMEHUT b KOMBUHaLUMIO B LieNsx 6e3onacHoCTH.

MoxanyicTa, BLINOMHUTE criedylolme Larn Ans cMeHbl KOMGUMHaUnK:

1. ToBepHute auckn Habopa Ha 0-0-0. BelTawwmre OyXKKy 3amMKa 1 NoBepHUTE ee B
HanpaBneHun, NokazaHHOM Ha PUCYHKE HWKE.

2. HapaBute Ha oy)KKy 3aMKa M NoBOpayvBanTe kaxkabii OUCK A0 nosBneHns undpsl,
KOTOPYH Bbl XOTUTE YCTAHOBUTb.

3. TloTAHWUTE OYKKY 3aMKa, BepHUTE oB6paTHO U BCTaBbTE BHU3 B OTBEPCTHE, YTOOLI
YyCTaHOBUTb HOBYHO KOMOMHAaLWIO.

33



TABJIMLA BECOBOI'O CTEKA HG750

Fpy3 um ot Tara Bartrepchpnain BepxHss HwxHasn
rpyau ropusoHTanbHas S TAra
1 13 14.5 5 13 16
2 23 24,5 9 20 22 5
3 32 34 12 27 30
4 41 44 16 34 36
5 50 54 19 41 43
6 59 63.5 23 47.5 50
7 68 73.5 26 54 56.5
8 77 83 65 61 63.5
9 86 93 32,6 68 70
10 95 102,5 36 75 77
11 104 112,5 39,5 81.5 84
12 113 122,5 43 88.5 91
13 122 132 46 95 97.5

Mpumevanue: Kaxabin rpys secut 7 kr (16 dpyHTOB).
MokazaTtenu npuénuanuTensHble. TOYHLIA BEC MOXKET MEHATLCS.
MNMokasatenu ana 6a604kM yKka3aHbl 4NA KaXO0W PYKU.

34




